
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2012–2013 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1348 

Vragen van het lid Hilkens (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over inbeslagnames van qat (ingezonden 28 januari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 februari 2013). 

Vraag 1
Kent de berichten over inbeslagnames van qat?1 

Vraag 2
Zijn de vluchten waarmee qat naar Nederland werd aangevoerd inmiddels 
gestaakt? Is ook de handel vanuit een industrieterrein bij Uithoorn gestopt? 
Zo ja, wat is dan de herkomst van de inbeslaggenomen qat? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Zijn de recente inbeslagnames van qat te beschouwen als naweeën van de 
handel in qat in Nederland? Zo ja, op welke termijn denkt u dat deze handel 
geheel stilgelegd zal zijn? Zo nee, is er sprake van nieuwe toevoerkanalen en 
welke zijn dat? 

Vraag 4
Weet u of het qatverbod al geleid heeft tot een verminderd gebruik van qat 
binnen de Somalische gemeenschap in Nederland? Zo ja, wat zijn uw 
bevindingen? Zo nee, kunt u zich alsnog hiervan op de hoogte doen stellen 
en de Kamer hierover nog voor het zomerreces van 2013 rapporteren? 

Vraag 5
Kunt u tevens voor het zomerreces van 2013 rapporteren of en in welke mate 
het verbod van qat heeft bijgedragen aan de vermindering van de aan qat 
gerelateerde problematiek binnen de Somatische gemeenschap? 

1 «Trio in Nijmegen aangehouden: auto vol qat», De Gelderlander, 21-1-2013; «Bestelbus vol qat 
onderschept bij Ossendrecht», BN De Stem 22-1-2013; «Politie vindt 118 kilo qat in Haarlem», 
Haarlems Dagblad 23-1-2013; «De politie vindt 12 kilo verdovende blaadjes», De Posthoorn, 
23-1-2013; «Zweed aangehouden met dozen qat», Dagblad van het Noorden, 21-1-2013
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Hilkens (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over inbeslagnames 
van qat (ingezonden 28 januari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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